

本报教育嘉年华上真热闹,近千孩子和家长收获丰

两百多家长找到可心的班



参加教育展的家长们看开场演出。

本报泰安6月23日讯(记者 白雪) 22日至23日,本报第三届暑期教育嘉年华暨首届儿童跳蚤市场活动在大润发广场成功举办。家长和学生们在教育展,学到不少知识,同时找到暑假学习培训的去处。有孩子现场报名参加暑期培训班,共200多名孩子将参加试听课程。

22日早上下着小雨,仍难挡家长参与教育展的热情,家长们陆续带着孩子赶到大润发广场。随着晓雯音乐学校一名学员的电子琴独奏,舞台前开始聚集人气。家长刘先生说他很早就知道晓雯音乐学校老师教双排键特别出色,特地冒雨来看孩子们演出,给自家孩子报个班。“他很喜欢钢琴,我还想让他学学这种手脚并用的双排键。我觉得对孩子来说,也能锻炼身体协调性。”

在教育展上,泰山阳光艺术中心的老师们忙得不亦乐乎。许多孩子一看到展位上摆的各式各样的石

膏瓶子,都抢着拿起画笔要画一个,老师在一旁指导。

“没想到还可以在石头上、瓶子上、下水管道上画各种图案。我原来一直在纸上画画。”7岁半的小朋友小然边画画边说,妈妈说,孩子很喜欢画画,直接给她报了机构的暑期班,省得暑假她没事干,还能通过画画让想象力更丰富。

泰安黄冈辅导学校老师说,“有不少学生都是看过报纸来报名的,毕竟展会上报名更加优惠。”苏佳琦是山东农业大学附属学校五年级学生,她现场报名黄冈辅导学校的暑期小升初衔接班。妈妈付上押金时说,女儿学习成绩挺好,她们咨询后觉得黄冈教学理念很好,想借这个机会,让女儿上初中后学习成绩更好。

市民李先生带儿子到北京优胜教育泰安分校区机构展台前咨询。“儿子要上初二,数学很差,心里特别着急,怎么辅导才能提高?”优胜教

育老师说,只要孩子坚持学习,一般成绩都会提高。现在在现场报名可以赠送8天免费试听课程。王先生登记下孩子信息,决定去试听课程。

在22日到23日,共有近千人齐聚大润发广场,很多家长都找到孩子暑期想参加的培训机构。

“暑期两个月,单纯把孩子放出去疯玩也不太明智,还是得学点他爱学的东西,对孩子来说真是个好事儿。你们这个教育展搞得真不错。”冯玉祥小学学生刘秉霖的妈妈这样说。

本报暑期教育嘉年华金牌教育展参展单位有北京优胜教育泰安分校、晓雯音乐学校、泰安黄冈辅导学校、英才教育、鲍牙兔儿童情商机构、小鸭子会馆、泰安环球雅思学校、泰山阳光艺术中心、泰安知金高考复读学校、泰安国华复读学校等。多家教育机构培训内容涵盖小初高辅导、文艺特长、英语培训各个领域。两天时间,近二百名孩子登记个人信息,准备试听课程。



家长向教育机构咨询。



“我也想学习水墨画”。

泰安岱庙黄冈辅导学校

泰安岱庙黄冈辅导学校是一所全科实地辅导学校。位于泰安历史文化中心岱庙东侧,毗邻老六中,环境优雅,设施完备,师资力量强大。其1对1文化课辅导价格低于泰城辅导机构平均价格两到三成,学校在管理上压缩支出,一直通过节约型办学为学生降低学费,并让学生们得到更好的教育和成绩。

泰安岱庙黄冈辅导学校推行六步学习法,老师

跳进题海优选题型,让学生举一反三,做一道题会十道,做十道会百道。现有名师1对1个性化辅导,还有小班授课,面对小学、初中、高中所学课程,学校有多媒体教室、空调。

地址:岱庙正阳门东100米,老六中南50米右拐,乘4、6、15、33路公交车到岱庙站下车。

报名电话:6196009; 6286009; 13153886109。

联系人:庞老师 宿老师

近三百孩子体验“当老板”

六岁半男孩吹着喇叭大声叫卖

本报泰安6月23日讯(记者 白雪 见习记者 邹文鹏) 22日到23日,本报首届儿童跳蚤市场活动吸引近300名孩子来大润发广场前摆摊。虽然下着雨,但丝毫没有影响到孩子们相互交流,他们在现场换到不少心爱物品,还用低价出售闲置物品,过了一个快乐周末。

22日上午8点,孩子们和家长冒雨陆续赶到大润发广场准时参加活动,“快来棚子里躲一躲!”热心的小朋友谭博文招呼几名陌生的小朋友,孩子们很快便熟络起来。跳蚤市场上摆出不少小摊,货品琳琅满目,有玩具、书本、生活用品等物件,孩子们凑到一起互相交换玩具,也有的孩子在家长帮助下,体验做小店主,十分热闹。

22日,一个小男孩林林刚来到跳蚤市场时不敢说话,一直藏在妈妈身后,23日活动结束后,他已经能敢和其他孩子交流。他妈妈说,这两天陪孩子卖东西,觉得孩子变化很大,这种活动应该让他多来参加。

在儿童跳蚤市场上,有的孩子则一直很大方,“我这有一个特别好玩的车,你把它带回家肯定能有好运气。”一位小朋友不住向路人推销,6岁半的男孩通通一边吹喇叭一边叫卖,“在家里用不着的玩具都还没坏,便宜点卖了钱再让妈妈给买



红火的跳蚤市场。

新的。”

孩子母亲程女士说,拿来的玩具都是儿子珍藏的,有各种不同的玩具类型,给他买的时候有上百元的,现在我们让他自己去定价卖给想要的人,就是想锻炼一下孩子,教他学习加减法的应用。

“想让孩子体验赚钱的不容易和互换物品的快乐,让他们通过这种社会活动学习课堂外的东西。”住在松园小区的朱女士说,虽然这两天天下着小雨,但她一直陪儿子来体验,摆摊两天挣了15元。希望你们能定期举办这样的活动。



挣了几元钱,真开心。



看看我的玩具可好玩了。